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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Ciudadanos de La República Mexicana.; hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman la república. Se levantó una muestra representativa con 1000 Ciudadanos de La República Mexicana., asumiendo muestreo aleatorio simple con pobla-

ción infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un ± 95% de confianza. Las encuestas fueron aplicadas los días del 12 al 14 de Marzo de 2025. © Todos los 
derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL,S.A se autoriza su reproducción al hacer referencia al autor., Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 56 5094 2400

AÚN NO DECIDE 16.2%

LENIA BATRES GUADARRAMA 9.4%

YASMÍN ESQUIVEL MOSSA 8.2%

MARISELA MORALES IBÁÑEZ 7.6%

LORETTA ORTIZ AHLF 6.3%

PAULA MARÍA GARCÍA VILLEGAS 4.8%

ANA MARÍA IBARRA OLGUÍN 1.4%

DORA ALICIA MARTÍNEZ 0.7%

MARGARITA DARLENE ROJAS 0.3%

OTRAS 4.6%

NO SABE/ NO CONOZCO A LAS CANDIDATAS 40.5%

El proceso electoral para elegir Ministras de la Suprema Corte de Justicia de la Nación
será el 1 de junio de 2025, si hoy fueran las elecciones

¿Por cuál de las siguientes candidatas votarías para ocupar el cargo?
MUJERES�

ELECCIÓN MINISTROS DE LA SCJN
ENCUESTA NACIONAL15 DE MARZO
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AÚN NO DECIDE 18.3%

CÉSAR GUTIÉRREZ PRIEGO 8.6%

MAURICIO FLORES CASTRO 7.4%

EDUARDO SANTILLÁN PÉREZ 6.8%

FEDERICO ANAYA GALLARDO 5.2%

ULISES CARLIN DE LA FUENTE 4.6%

CESAR ENRIQUE OLMEDO PIÑA 1.5%

OTROS 5.7%

41.9%NO SABE/ NO CONOZCO A LOS CANDIDATOS

El proceso electoral para elegir Ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación
será el 1 de junio de 2025, si hoy fueran las elecciones

¿Por cuál de los siguientes candidatos votarías para ocupar el cargo?
HOMBRES

ELECCIÓN MINISTROS DE LA SCJN
ENCUESTA NACIONAL15 DE MARZO


